

В регионах в преддверии старта досрочного голосования продолжается предвыборная агитация

# НЕ ОСТАТЬСЯ В СТОРОНЕ

**В**озможностью сагитировать людей за своего участника предвыборной гонки воспользовались и лидчане. Мы встретили инициативную группу в поддержку кандидатов в депутаты в центре Лиды.

Локация возле историко-художественного музея выбрана не случайно. Место людное: рядом мини-рынок, торговые точки, поликлиника, остановка общественного транспорта.

Доверенное лицо кандидата в депутаты Екатерина Ясученя аккуратно раскладывает заготовленные листовки и бойко отвечает на вопросы избирателей:

— Лидчане всегда активно принимают участие в пикетах, подходят, интересуются. Если у кого-то нет времени на разговоры, не беда — листовка в помощь. Это отличная возможность детально изучить всю информацию в удобное время. Приду на выборы 25 февраля. Это мой долг оставить свой голос, ведь каждый — решающий.

Интерес к пикету у лидчан был неподдельный: подходили, задавали вопросы, внимательно знакомились с биографией претендента.

Добрými песнями порадовали учащиеся Лидского колледжа Гродненского государственного университета имени Янки Купалы.

Студентка Олеся Толкач примет участие в выборах впервые. Говорит, что ее гражданская позиция — за Беларусь:

— Молодежь должна быть вовлечена в политические процессы, должна брать

на себя ответственность, участвовать в электоральных кампаниях, ведь когда решается твоё будущее и будущее страны, нельзя проявлять равнодушие и оставаться в стороне. К тому же я буду голосовать впервые. Это интересно. Нам жить в этой стране, поэтому хочется отдать свой голос за достойного кандидата.

Елена Барташевич голосовать будет не впервые, но все равно волнуется. Говорит, что ответственность двойна за своё будущее и будущее доченьки Софии. На избирательный участок лидчанка пойдет вместе с семьей: это уже традиция.

Активная гражданская позиция и сотрудника Лидского историко-художественного музея Людмилы Квач:

— Участие в едином дне голосования — наша гражданская обязанность. Каждый должен определиться с выбором. Вместе с депутатами мы сможем сделать наш город и страну еще лучше.

До единого дня голосования — чуть больше недели. Кандидаты в депутаты не молчат: представляют свои программы, встречаются с коллективами предприятий и организаций, посещают учреждения образования. Агитационная кампания в самом разгаре.